

INFORMACE K ZÁPISU DO MŠ BESEDNICE pro školní rok 2022/23

Zápis bude organizován za osobní přítomnosti dětí a zákonných zástupců.

Zápis do MŠ Besednice bude probíhat 2. 5. 2022 od 8:00 – 12:00 a 3. 5. 2022 od 12:00 – 16:00

Povinnost plnit předškolní vzdělávání mají děti, které dosáhnou do 31. 8. 2022 pěti let.

Přílohou žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání je:

Prostá kopie **rodného listu** (tj. neověřená úředně) - Pro doložení rodného listu platí, že stačí odeslat jeho prostou kopii dálkovým způsobem. Tato kopie pak musí být součástí spisu.

Potvrzení praktického dětského lékaře o splnění povinnosti očkování.

Pokud u dítěte, pro něhož je předškolní vzdělávání povinné, budete žádat o individuální vzdělávání, doložte k dokumentům i **Oznámení o individuálním vzdělávání**.

Dokumenty k zápisu je možné stáhnout na webových stránkách školy (www.zsbesednice.cz), popř. vyzvednout osobně v provozních hodinách podatelny (viz níže).

Má-li ředitel školy **pochybnosti o pravosti doložených dokladů**, může vyžádat od zákonných zástupců jejich originál nebo ověřenou kopii.

Při přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání je třeba dodržet podmínky stanovené zvláštním právním předpisem - předškolní zařízení může přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci (§ 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů). Tato podmínka se netýká dětí, na něž se vztahuje povinné předškolní vzdělávání.

O přijetí dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami rozhodne ředitel školy na základě písemného vyjádření školského poradenského zařízení, popřípadě také registrujícího lékaře.

Dítě může být přijato k předškolnímu vzdělávání i v průběhu školního roku v případě volné kapacity školy.

Vyplněné dokumenty k zápisu můžete doručit:

Osobně během zápisu

Poštou

Vložením do poštovní schránky školy (na budově Školní 228, Besednice – tj. vstup do základní školy)

Osobně v provozních hodinách podatelny školy (pondělí až pátek 8:00 – 12:00, za dodržení aktuálně platných hygienických opatření)

Datovou schránkou (dh845b9)

Prosíme, zkontrolujte před odevzdáním správnost vyplněných údajů.

Každé žádosti bude přiděleno registrační číslo.

Zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, doloží své **oprávnění dítě zastupovat** a předloží svůj průkaz totožnosti.

Více o individuálním vzdělávání:

Zákonný zástupce může místo povinného předškolního vzdělávání v MŠ zvolit **individuální vzdělávání dle § 34b školského zákona**. Dítě pak vzdělává doma sám, vzdělávat ho může i jiná osoba, nebo navštěvuje jiné zařízení, než je mateřská škola. Zákonný zástupce musí nicméně i tak přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání. Oznámení o individuálním vzdělávání dítěte předá zákonný zástupce řediteli školy zároveň s žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání nebo nejpozději 3 měsíce před počátkem školního roku, tedy do 31. května 2022.

Jednotlivé žádosti budou posouzeny dle stanovených kritérií pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání.

O přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání rozhoduje ředitelka školy jako orgán státní správy ve správním řízení do 30 dnů od ukončení zápisu.

O přijetí či nepřijetí bude vydáno písemné rozhodnutí, které bude součástí spisu.

Rozhodnutí o nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání bude zasláno poštou zákonnému zástupci.

Seznam přijatých dětí pod přiděleným registračním číslem bude zveřejněn nejpozději od 1. 6. 2022 na veřejně přístupném místě, tj. na nástěnce MŠ a webových stránkách MŠ, a to po dobu 15 dnů.

Kritéria přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání pro zápis dětí na školní rok 2022/23 jsou nedílnou součástí tohoto dokumentu.

V Besednici 31. 3. 2022


Ing. Eva Tomášková, ředitelka školy

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA BESEDNICE
okres Český Krumlov
382 81 Besednice
Tel.: 778 015 833, 778 015 834
IČ: 005 83 596